

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ
засідання вченої ради
Полтавської державної аграрної академії

від «28» травня 2019 року

Полтава

№ 19

Голова ради – Аранчій В.І.

Учений секретар – Булах Т.В.

Присутні: 54 членів вченої ради з 70

Порядок денний:

п. 2.3. Обрання за конкурсом на вакантну посаду доцента кафедри нормальної і патологічної анатомії та фізіології тварин Омельченко Ганни Олексіївни, кандидата ветеринарних наук, доцента.

Доповідає – Писаренко П.В., професор, перший проректор, заступник голови вченої ради академії.

СЛУХАЛИ:

Писаренка П.В., професора, першого проректора, заступника голови вченої ради академії з інформацією про обрання за конкурсом на вакантну посаду доцента кафедри нормальної і патологічної анатомії та фізіології тварин Омельченко Ганни Олексіївни, кандидата ветеринарних наук, доцента.

ВИСТУПИЛИ:

1. Шатохін П.П., кандидат ветеринарних наук, доцент, завідувач, професор кафедри терапії імені професора П. І. Локеса, який надав позитивну характеристику Омельченко Ганні Олексіївни, кандидату ветеринарних наук, доценту як претенденту на вакантну посаду доцента кафедри нормальної і патологічної анатомії та фізіології тварин.

Доповідач вніс пропозицію – кандидатуру Омельченко Ганни Олексіївни, кандидата ветеринарних наук, доцента внести до бюлетенів для таємного голосування.

СЛУХАЛИ:

Аранчій В.І., професор, голова вченої ради, ректор академії, яка підтримала пропозицію про включення кандидатури Омельченко Ганни Олексіївни, кандидата ветеринарних наук, доцента до бюлетенів для таємного голосування.

Запропонувала обрати членів лічильної комісії у кількості трьох осіб.

Персонально у складі: Левченко Зої Михайлівни, кандидата економічних наук, доцента, доцента кафедри організації обліку та аудиту; Рудич Алли Іванівни, кандидата економічних наук, доцента, завідувача, доцента кафедри економічної теорії та економічних досліджень; Передери Сергія Борисовича, кандидата ветеринарних наук, доцента, завідувача, професора кафедри інфекційної патології, гігієни, санітарії та біобезпеки.

УХВАЛИЛИ:

1. Внести до бюлетенів для таємного голосування по обранню за конкурсом на вакантну посаду доцента кафедри нормальної і патологічної анатомії та

фізіології тварин кандидатуру Омельченко Ганни Олексіївни, кандидата ветеринарних наук, доцента.

2. Обрати членів лічильної комісії у кількості трьох осіб, персонально у складі: Левченко Зої Михайлівни, кандидата економічних наук, доцента, доцента кафедри організації обліку та аудиту; Рудич Алли Іванівни, кандидата економічних наук, доцента, завідувача, доцента кафедри економічної теорії та економічних досліджень; Передери Сергія Борисовича, кандидата ветеринарних наук, доцента, завідувача, професора кафедри інфекційної патології, гігієни, санітарії та біобезпеки.

Прийнято одногolosно.

СЛУХАЛИ:

Левченко Зою Михайлівну, кандидата економічних наук, доцента, доцента кафедри організації обліку та аудиту з пропозицією затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради академії з питання розподілу обов'язків між членами лічильної комісії № 1 від 28 травня 2019 року.

УХВАЛИЛИ:

затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради академії з питання розподілу обов'язків між членами лічильної комісії № 1 від 28 травня 2019 року.

Прийнято одногolosно.

СЛУХАЛИ:

Левченко Зою Михайлівну, кандидата економічних наук, доцента, доцента кафедри організації обліку та аудиту, голову лічильної комісії, яка доповіла про результати таємного голосування щодо обрання за конкурсом на вакантну посаду доцента кафедри нормальної і патологічної анатомії та фізіології тварин Омельченко Ганни Олексіївни, кандидата ветеринарних наук, доцента.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради академії щодо обрання за конкурсом на вакантну посаду доцента кафедри нормальної і патологічної анатомії та фізіології тварин № 8 від 28 травня 2019 року.

2. На підставі результатів таємного голосування («за» – 54, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає, роздано бюлетенів – 54, опущено в урну бюлетенів – 54, невикористаних бюлетенів – 16) вважати обраною на вакантну посаду доцента кафедри нормальної і патологічної анатомії та фізіології тварин Омельченко Ганну Олексіївну, кандидата ветеринарних наук, доцента.

Прийнято одногolosно.

Голова

вченої ради академії, професор

підпис

В.І. Аранчій

Згідно з оригіналом.

Учений секретар

Т.В. Булах

